



重点区域重点时段应急管控防污染

管控时段:1月10日至16日 管控领域:燃煤、机动车、扬尘污染等

本报讯(记者 李木双)记者从哈尔滨市大气污染治理攻坚战领导小组办公室获悉,为保障哈尔滨市重点区域、重点时段不发生重污染天气,近日,《哈尔滨市重点区域重点时段环境空气质量保障工作方案》出台。

从近几年冬季大气污染情况看,1月份是哈尔滨市大气污染发生的重点时段。据省市生态环境和气象部门预测,1月12日、14日至17日,哈尔滨市处于轻度—中度污染天气,短时可能发生重污染天气。

哈尔滨市将通过加强各部门联合会商、强化重点行业监管、严

格落实应急管控措施,全力减少污染物排放。

在燃煤污染方面,加强锅炉、工业炉窑等设施的环保设施运行和达标排放情况的在线实时监控和现场检查,发现污染防治设施运行不正常、不能稳定达标排放,依法查处。

强化非道路移动机械管控,未进行环保编码登记、不符合第三阶段排放标准的机械禁止在控制区使用。对物流园、工业园、货物集散地、公交场站等车辆集中的重点场所柴油车辆,开展监督抽测,对排放检测不合格的车辆,禁止管控时段内上路行驶和

使用。

通过防治道路交通扬尘、施工工地扬尘、企业“三堆一场”扬尘,强化扬尘污染控制。运输易产生物料扬尘的车辆必须加装密闭运输装置,禁止未装配或者密闭装置破损的物料运输车辆上路行驶。

保障期间预报有污染天气、启动应急响应时,实施重点管控措施。环境空气质量保障期间,预测日均AQI>100时,按照橙色预警级别管理。在保障民生前提下,切实保障空气质量。相关各区、县(市)政府在应急响应启动后,根据实际需要,相关市直部

门指导其选择性采取一种或多种措施进行应急响应,在保障城市正常运行前提下,鼓励采取更加严格的污染减排措施,实施更高级别应急响应,并明确启动响应的时间、范围、通知方式、监督内容等。

成员单位全力抓好各项保障措施的落实督导工作。强化

监测预警、帮扶督导、现场检查、宣传引导。对因监管不到位、措施不落实而引起环境空气质量恶化并造成较大社会影响的进行约谈和通报。对现场检查中发现的问题依法从严查处并要求立即纠正。倡导广大市民选择绿色生活方式,主动参与减排行动。

重点区域、重点时段

- 管控时段:1月10日至16日
- 管控区域:哈尔滨市各区、县(市)
- 重点管控区域:9区和城市区域上风向
- 重点管控领域:燃煤污染(包括散煤)、机动车污染、扬尘污染等。

冬季房展会“新建非住宅商品房”可申领购房补贴了

本报讯(记者 刘述波)记者从哈尔滨市住建局获悉,随着2022年冬季房展会(线上)闭幕,即日起,在哈尔滨市城9区内购买新建非住宅商品房的(商业、办公、公寓),且在线上展会期间对《商

品房买卖合同》网签备案的市民,可凭《不动产权证书》并附购房交款票据,办理申领购房补贴了。

对于购买新建非住宅商品房的(商业、办公、公寓),且在线

上展会期间对《商品房买卖合同》网签备案的市民,以实际交纳购房款的3%给予补贴,由购房补贴发放部门代扣代缴20%个人偶然所得税。补贴可通过线上预约、线下申请的方式办理。

申请方式

市民可在“哈尔滨市住建”微信公众号进行预约,预约成功后,按预约时间到位于道里区群力第六大道4150号的哈尔滨住房保障中心进行办理。

申请材料

- 1.《2022年冬季商品房展销会非住宅商品房购房补贴申请表》
- 2.本人身份证原件
- 3.《不动产权证书》原件
- 4.购房票据原件
- 5.本人名下的哈尔滨银行一类借记卡



昨天气温升至零上,冰城部分路面出现融化。“哈报手机记者”白凤义 摄

寒潮来袭 主城区最低温下降12℃以上

本报讯(记者 陈悦)12日12时,哈尔滨最高气温上升到3.1℃,然而这种偏暖的状态只持续到半夜,预计随着冷空气的侵入,13日气温又要大幅下降,2023年首场寒潮来袭,偏暖格局将迅速被扭转。市气象台昨发布寒潮蓝色预警信号,预计12日夜间至13日夜间,哈尔滨市主城区及各区、县(市)最低气温将下降12℃以上。

受冷空气影响,13日白天,主城区多云天气,午后最高气温2℃,夜间晴好天气,最低气温-23℃。13日风力较大,主城区阵风可达6级以上。气温下降叠加较大风

力,体感较冷,不舒适。气象专家提醒,近期气温反差大,哈尔滨先暖后寒,13日起降温将十分剧烈,初步预计14日白天最高气温将降至

-17℃。目前正值哈尔滨旅游季,广大市民朋友及游客请密切关注天气预报,注意保暖、及时调整着装。

天气预报

今天
2℃至-23℃

白天多云
偏北风3-4级
夜间晴
东北风2-3级

明天
-17℃至-26℃

白天晴
偏北风2-3级
夜间晴
偏南风2-3级

后天
-12℃至-24℃

白天晴
西南风2-3级
夜间晴
偏西风2-3级

机场

哈机场单日客流量重回5万人次

本报讯(仇建 记者 孙莹)12日,哈尔滨机场保障航班起降401架次,运送旅客5万人次,与2022年春运同期相比分别增长26.5%和40%。随着春节临近,预计哈尔滨机场客流量和航班量还将持续攀升。据预测,哈尔滨机场18日至20日为节前航班客流最高峰,每日航班将达到430架次。

据介绍,哈尔滨机场主要以旅游流、探亲流、商务流为主,冰雪美景和丰富多彩的活动让哈尔滨成为今年冬季“赏冰雪、娱冰雪”的网红打卡城市,吸引了北京、上海、广州、成都、重庆、深圳、厦门等地游

客前来赏冰雪,从这些城市飞往哈尔滨的航班客座率达到80%。同时,三亚、海口、西双版纳、北海凭借温暖怡人的气候也深受广大市民青睐,哈尔滨飞往三亚、海口的航班几乎班班爆满。

哈尔滨机场积极协调航空公司恢复航线航班,每天航班已恢复至400班左右,其中每日哈尔滨至北京、上海均超过20班,至深圳、三亚、海口、成都、杭州、广州均超过10班,并协调南航、川航、国航、东航、海航等航空公司在北京、上海、广州、三亚、成都、深圳、海口等热门航线更换宽体机。

航线

哈尔滨—唐山—三亚航线开通

本报讯(张泓雨含 记者 刘希阳)1月13日起,四川航空新开哈尔滨—唐山—三亚往返航线,班期为每周一、三、五、日,由空客A320/A319系列机型执飞。

哈尔滨—唐山—三亚航线去程航班号为3U3317,回程航班号为3U3318。

旅客可通过川航官网、手机App等川航官方渠道购买机票。

飞行时刻表

- 9时55分由哈尔滨起飞,12时经唐山,17时10分到达三亚。
- 18时10分由三亚起飞,22时30分经唐山,次日零时30分到达哈尔滨。

公路

哈肇高速通车试运营

本报讯(记者 刘希阳)日前,哈肇高速公路通车试运营。哈肇高速公路是省交投集团成立后第一条采用政府和社会资本合作的PPP模式投资建设的项目,成为连接哈尔滨市与肇州、肇源以及大广高速的重要通道。

哈肇高速公路主线全长119.779公里,起点位于哈尔滨市松北区中源大道,经肇东

市、肇州县,在肇源县接大广高速(C45),进而南下接吉林高速网。沿途已开通中源大道、五里明、朝阳沟、丰乐、肇州5个收费站。

作为我省科技含量最高的一条高速公路,哈肇高速公路沿线收费站均按照“准无人化”设置收费车道,包括电子不停车车道和收费(发卡)机器人车道。



体彩
■排列3 第23012期 780
■排列5 第23012期 78058



福彩
■双色球 第23006期 02 10 12 14 24 26+05
■3D 第23012期 648
■22选5 第23012期 03 04 15 20 21
■P62 第23012期 821899+0